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TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

STALNA SLUŽBA U KARLOVCU 

 

 

                  Posl. broj: St-868/2019 

 
 

 

Stečajni vjerovnik:         INA – INDUSTRIJA NAFTE d.d., Zagreb, Avenija Većeslava Holjevca 10, OIB: 

27759560625, kojeg zastupaju punomoćnici Tomislav Orehovec, Irena Vinter 

Gregorić, Krešimir Kiš, Martina Šimunović Lepoša, Ksenija Grejić Dolenec, 

odvjetnici u odvjetničkom društvu Orehovec, Vinter, Kiš, Šimunović d.o.o., 

Zagreb, Smičiklasova 18 

 

Stečajni dužnik: EKO MEDIA d.o.o. – u stečaju, Zagreb, Vrhovčev vijenac 44, OIB: 

54040058240, zastupana po stečajnom upravitelju Berislavu Maksimoviću 
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Stečajni vjerovnik dostavlja naslovnom Sudu sljedeći 
 
 

P  O  D  N  E  S  A  K  
 
 
I Na podnesak stečajnog upravitelj od dana 25. svibnja 2022. godine stečajni vjerovnik očituje 

se kako slijedi: 

Stečajni vjerovnik u cijelosti ostaje kod navoda i prigovora na Stečajni plan iz podneska od dana 

17. svibnja 2022. godine.  

Ponovno se predlaže da stečajni upravitelj prije glasovanja o Stečajnom planu dostavi Sudu i 

stečajnim vjerovnicima sve ugovore koje je dosad sklopio, a na koje se poziva u Stečajnom 

planu, kao i da dostavi podatke o izlaznim fakturama izdanima u 2022. godine, a sve kako bi 

stečajni vjerovnici uopće mogli ocijeniti Stečajni plan koji je stavljen pred njih. U slučaju da bez 

navedenog stečajni vjerovnici glasuju za predloženi plan, predlaže se preispitati njihove motive 

za isto, a osobito s obzirom na novi pristup kojime se stečajnom upravitelju, bez ikakve 

objektivna uporišta za isto, odmjerava nagrada po osnovi vrijednosti imovine od 3,2 milijuna 

kuna.  



 
 

 
 

Stranica 2. 

Navodi iz podneska stečajnog upravitelja samo potvrđuju ono što je u ranijim podnescima 

obrazloženo – EKO MEDIA d.o.o. neovlašteno koristi oglasne površine te za to nema sklopljen 

nikakav ugovor niti za isto plaća naknadu, stvarajući time izvanugovorne obveze za društvo, a 

koje obveze stečajni upravitelj i dalje odbija evidentirati. Kao što i sam navodi, stečajni 

upravitelj dostavio je nekakav prijedlog ugovora. Ugovor se sklapa kada se ugovorne strane sa 

nečime usuglase. Ovdje nikakve takve suglasnosti nema. S druge strane, stečajni upravitelj 

ranije sklopljeni ugovor naziva izrijekom „katastrofalnim“, a istovremeno je 9 godina vođena 

parnica kako bi osporavao raskid toga ugovora. Ako je ugovor katastrofalan, zašto ga nije sam 

raskinuo, a kada ga je INA raskinula svakako nije logično da bi tražio utvrđenje da 

„katastrofalni“ ugovor nije raskinut.  

Potpuno neosnovano i promašeno stečajni upravitelj navodi kako nije točno da oglasne 

površine EKO MEDIA koristi neovlašteno, skrivajući se iza odluke skupštine vjerovnika da sklopi 

ugovore sa oglašivačima. Odluku o tome hoće li se neki dio imovine koristi može dati vlasnik te 

imovine, a ne neke treće osobe, a osobito ne vjerovnici. Kako se stečajni upravitelj pokušava 

sakriti između odluke skupštine vjerovnika, tako će se pokušati sakriti i iza stečajnog plana za 

potpuno nezakonito i pravno neosnovano poslovanje koje nema uporišta u osnovnim 

ugovorima kojima bi se osigurala sredstva rada. Navedeno isto tako ukazuje na neodrživosti i 

nerealnost ovoga stečajnog plana.  

S obzirom na navedeno u ranije dostavljenim podnescima, apelira se na vjerovnike da taj plan 

ne podrže, a ukoliko taj plan podrže, apelira se na Sud da isti ne potvrdi.  

 

II Stečajni vjerovnik ustraje u tome da stečajnim vjerovnicima Damiru Petrušiću i Rudolfu Krpini 

valja uskratiti glasovanje o predloženom Stečajnom planu budući su isti u sukobu interesa sa 

ostalim stečajnim vjerovnicima kojima je primarni interes namirenje tražbine te su navedeni 

vjerovnici osobno zainteresirani za usvajanje Stečajnog plana budući iz samoga Stečajnog plana 

proizlazi da bi isti bili u odnosu suradnje sa društvom EKO MEDIA d.o.o. pod uvjetima koji 

ostalim stečajnim vjerovnicima nisu poznati te bi povrh toga i vodili poslovanje toga društva.   

Navodi o tome da se stečajnim planom pogoduje društvu INA – INDUSTRIJA NAFTE d.d., 

Zagreb, budući bi se, navodno, po usvajanju predloženog plana tome društvu plaćala naknada 

za korištenje zemljišta na kojemu su oglasne površine pokazuje izostanak bilo kakve 

ekonomske, pravne i životne logike. Nejasno je u kojem je to slučaju pogodovanje nekome 

plaćati mu naknadu za korištenje njegove imovine, no to je ionako u skladu sa čitavim 

predloženim stečajnim planom. Za razliku od postotka od 5% koji se vrlo jasno na više mjesta 

u stečajnom planu navodi da bi pripao vjerovniku INA – INDUSTRIJA NAFTE d.d. od ostvarenog 

prihoda, nije jasno što bi to vjerovnici Rudolf Krpina i Damir Petrušić dobili, a što bi društvu 

EKO MEDIA d.o.o. dali, no nedvojbeno je da neki njihov ekonomski interes usvajanjem ovoga 

stečajnog plana postoji. Navedeno stečajni upravitelj do danas nije obrazložio. 

 

 

 

 



 
 

 
 

Stranica 3. 

III Slijedom svega navedenog, stečajni vjerovnik INA – INDUSTRIJA NAFTE d.d., Zagreb, Avenija 

Većeslava Holjevca 10, OIB: 27759560625 glasuje PROTIV predloženog Stečajnog plana.   

 
 

STEČAJNI VJEROVNIK: 
po punomoći: 
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